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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 

Z A P I S N I K 
od 24. veljače 2026.  

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, radi izjašnjenja o prijedlogu i rasprave o 
uvjetima za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom STRUKTURA PROSTORA 
društvo s ograničenom odgovornošću za projektiranje, nadzor, tehničko savjetovanje 

i inženjering Kastav (Grad Kastav) Kundajevo 4, OIB: 70527824510, MBS: 
040437540 

OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, sudac 
Martina Marohnić, zapisničar 
 
Početak u 9:30. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
Za predlagatelja: nitko, dostava poziva uredna 
Za dužnika: Sanja Radulić Shevchenko, osoba ovlaštena za dužnika za zastupanje 
koja pristupa osobno u prostorije suda i čiji je identitet sud utvrdio uvidom u O.I. broj 
119267657 izdanu od PP Delnice s ispostavom Čabar   
Privremeni stečajni upravitelj: Tamara Vejnović Rovis, OIB: 99928925666, A. Kačića 
Miošića 4, 52100 Pula 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/40-26, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od 27. siječnja 2026. 
   
Sud je uvidom u prijedlog i dopis Financijske agencije od 20. veljače 2026.  utvrdio 
kako dužnik ispunjava uvjete za stečaj s obzirom da je nesposoban za plaćanje. 
 
Utvrđuje se da je privremeni stečajni upravitelj u svom izvješću navela kako bez 
zatraženih financijskih podataka od člana Uprave društva nije moguće tvrditi da je 
stanje imovine dužnika istovjetno i na dan podnošenja ovog Izvješća. Stoga predlaže 
da ako se do dana održavanja zakazanog ročišta privremenoj stečajnoj upraviteljici 
ne dostave zatraženi podaci, a osoba ovlaštena za zastupanje dužnika i dalje ustraje 
pri prijedlogu za odgodom ročišta, da bi u konkretnom slučaju kraća odgoda 
zakazanog ročišta bila svrsishodna. 
Utvrđuje se da je neposredno prije ročišta zaprimljen podnesak privremenog 
stečajnog upravitelja kojim se dostavlja naknadno pribavljena dužnikova 
dokumentacija. 
Privremeni stečajni upravitelj ističe kako ju je dužnikova knjigovođa obavijestila da 
zbog bolesti u obitelji nije bila u mogućnosti dostaviti joj ranije potrebnu 
dokumentaciju. 
Sanja Radulić Shevchenko ističe da je i ona osobno imala bolest u obitelji kao i 
njezin knjigovođa te je zbog toga bilo otežano brzo postupanje. Moli odgodu 
današnjeg ročišta jer postoji realna šansa za dužnikov izlazak iz uvjeta za stečaj s 
obzirom na pregovore koje vodi s bankom (Raiffeisen bank d.d.). 
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Privremeni stečajni upravitelj se ne protivi odgodi današnjeg ročišta, naročito s 
obzirom na činjenicu da do sada nije utvrđeno postojanje neke dužnikove imovine. 
Sud donosi  
 

r j e š e n j e 
 
 Slijedom navedenoga, današnje se ročište odgađa, a sljedeće se određuje za 
 

28. travnja 2026. u 9:00  
 

koje će se ročište održati na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja, u 
skladu s odredbom čl. 115. st. 3. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19), a 
uzimajući u obzir i Naputak u vezi s održavanjem ročišta na daljinu Ministarstva 
pravosuđa i uprave Republike Hrvatske Klasa:011-01/20-01/50, Ur. broj:514-05-01-
02-01/3-20-08 od 10. studenog 2020. i to putem poveznice: 
https://meet.cdu.gov.hr/40-26           Na predmetno ročište pristupa se putem gore 
navedene poveznice koja se otvara u internetskom pregledniku Google Chrome, s 
tim da uređaj mora biti opremljen kamerom i mikrofonom. Upozoravaju se stranke da 
podneske ili isprave mogu predati na ročištu u PDF formatu. U slučaju da sudionici 
ročišta imaju tehničke poteškoće zbog kojih su spriječeni sudjelovati na ročištu na 
daljinu, mogu se obratiti sudu na telefon br. 051 660-200 ili putem elektroničke pošte 
na e-mail adresu ured.predsjednika@tsri.pravosudje.hr. Stranke su dužne obavijestiti 
sud ako zbog zdravstvenih razloga (oštećen sluh, poteškoće s govorom, sljepoća ili 
slabovidnost) ili drugih razloga ne mogu sudjelovati na ročištima koje se održavaju na 
daljinu. 

Na navedeno se ročište dostavom ovoga zaključka pozivaju: 
- osobe ovlaštene za zastupanje dužnika po zakonu 
- podnositelj prijedloga, 
- pravne osobe koja za dužnika obavljaju poslove platnog prometa. 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 

na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. Osoba 
ovlaštena za zastupanje dužnika će potpisati ovaj zapisnik s obzirom da je osobno 
pristupila u prostorije suda. 

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 
 
Dovršeno u 9:45. 

Sudac                                Stranke 
 
 
 
 
 
 
 

                             Zapisničar 



Broj zapisa: 9-30883-cd983
Kontrolni broj: 084df-97766-49ce1

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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